

Подведены итоги окружного этапа Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «#ВместеЯрче». Он существует для поддержки бережного отношения к природным энергоресурсам, труду энергетиков и экологического просвещения.

Конкурс проходил с августа при поддержке Министерства энергетики РФ, Министерства просвещения РФ, Министерства науки и высшего образования РФ, Федерального агентства по делам молодёжи, Государственной корпорации «Фонд содействия реформированию ЖКХ», Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников», предприятий топливно-энергетического комплекса.

От участников требовалось написать сочинение на тему «Развитие Арктики: баланс между экологией, национальными интересами и промышленностью» (для обучающихся 5-11 классов). Жанр участники выбирали сами: были представлены сказки, рассказы, эссе...

По итогам окружного этапа определены три победителя и семь призёров. Победителями стали Ксения Сидельникова из с. Подстёпки, Дана Рамазанова из лицея с. Хрящёвка и жигулёвский школьник Мирослав Зеленовский, шестиклассник лицея №16. Среди призёров также есть жигулёвцы, это Глеб Евсеев, учащийся лицея №16, Анастасия Цикунова, школа №1, и Александр Салугин, школа №14.

Работы, занявшие первые пять позиций рейтингового списка, будут отправлены на региональный этап конкурса. Желаем победителям и призёрам удачи на следующем этапе конкурса